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Question 1

Question responses: 60 (80.00%)

Given the current over capacity at Hetton Primary School, do you agree with the proposal to increase the capacity of the school from 140 places to 210 places?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

3761.67%49.33%Yes

2338.33%30.67%No

15--20.00%[No Response]

75100.00%100.00%Total
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Question 1a

Question responses: 21 (28.00%)

Please tell us why you do not agree with the increase in capacity.

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

21100.00%28.00%[Responses]

54--72.00%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
07:42

There is already a well established
nursery in Hetton

2

webSubmitted0.123/11/20
20:37

Traffic congestion on moorsley Bank
is currently unacceptable with

21

dangerous parking on the brow of the
Bank at school drop off times and this

5
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

would only increase with an increase
in school capacity. There is no
opportunity to provide safer parking.
There is currently another primary
school located a short walk away from
this school and the only other primary
is some distance away at Eppleton.
The schools are not spread out to give
equal access for all areas of hetton.
In addition the site of the current
Hetton nursery is next to a large car
park and is more central for all Hetton
people to take their children to. The
closure of the current nursery would
not be advantageous to the area.

webSubmitted0.124/11/20
16:43

Because it’s not fair to the children
who won’t get that more time with their

22

teacher and the teaching staff who
would be stretched thing with
increased capacity.

webSubmitted0.124/11/20
16:51

I dont think adding more children to
an underachieving school will benefit

24

either the children already in
attendance or the new children
expected to attend. It will add more
pressure to acheive acceptable levels
of learning, which arent even being
met at current.

6
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.124/11/20
17:33

I don't think there is a need to make
more capacity. If we did need more
why would you close other nursery

27

webSubmitted0.124/11/20
19:05

The progress at present is not good
with smaller class sizes. Online it

31

states that currently 44% of pupils
leave with expected progress and
none above. This is 23% below the
national average. Bigger class sizes
will only make it harder for the staff to
ensure pupils aremaking the expected
progress. Plus the more children that
go there, the more traffic on an already
busy junction that is quite dangerous.

webSubmitted0.124/11/20
22:48

To many children in the school will
effect learning and to many cars up at

32

the school which causes problems
now and the local residents

webSubmitted0.124/11/20
22:48

To many children in the school will
effect learning and to many cars up at

33

the school which causes problems
now and the local residents

webSubmitted0.125/11/20
17:31

Results from this school are rubbish.
Why encouragemore children to come

37

to a school that is not providing them
with the best start in life?

webSubmitted0.101/12/20
15:58

The capacity increase is misleading,
you are proposing to add 55 early

40

7
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

years places onto the 140 places
already at the school....... these 55
places are better served in dedicated
early years settings that can provide
WRAPAROUND CARE 7.30 am to
6pm and from 6 months on wards not
2 years. You are essentially building
a new build for 15 NEWPLACESNOT
70 if you include the 55 early years
places. A COMPLETE WASTE OF
MONEY FOR SUCH A SMALL
INCREASE IN CAPACITY.

webSubmitted0.104/12/20
10:24

I am not sure how the council are
claiming this school is over

42

subscribed? Reception this year had
initially 11 children and now has 16.
This school is not the popular school
of Hetton. How have numbers been
forecast? what actual research has
been conducted? Hetton Lyons is over
subscribed and has decent results,
why is that school not getting this huge
investment? I am concerned about the
increase in traffic in the area, there is
a huge issue with congestion,
residents in the local estate are always
blocked in, parents park dangerously
when dropping and collecting. At peak
times the traffic lights at the bottom of
the road are a nightmare, long lines of
traffic waiting to enter or leave Hetton.

8
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

This then results in local residents
being late for work or dropping off the
kids at school. The new houses being
built are further towards Eppleton, why
is the money from the new builds also
not being assigned to the nearest
school?

webSubmitted0.106/12/20
14:41

Hetton Primary school has historically
struggled to fill places and has low

43

numbers currently. Local nurseries
such as Hetton Nursery School
typically have children transition to
other schools such as Eppleton and
Hetton Lyons rather than Hetton
Primary. I have concerns around the
school's data for children's outcomes.
50% of children left Reception without
their GLD and thus unprepared for
Year 1. Year 6 data is also a concern,
as 60% left below national levels. This
school doesn't get children ready for
the next stage in their education
adequately. As someone who uses
the road there is huge congestion
there and an increase in numbers is
surely going to make that alot worse!

webSubmitted0.106/12/20
21:54

It is not feasible for a primary school
to run infant classes of only 20 pupils

45

without being financial re-reimbursed
by the LA. The numbers submitted do
n ot match.

9
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.107/12/20
21:55

According to information submitted to
SCC by housing developers seeking

46

and obtaining planning permission
there is not a requirement for
additional school places.

webSubmitted0.113/12/20
22:20

There is lots of schools within the area
with classes not to full capacity

50

webSubmitted0.114/12/20
06:23

There is lots of schools within the area
with classes not to full capacity

51

webSubmitted0.114/12/20
18:46

The school is not over capacity. There
are enough educational and childcare

52

places already available there is no
need to spend an excessive amount
on rebuilding a failing school.

webSubmitted0.114/12/20
18:49

The school has very low numbers. It’s
a failing school and very few people

53

chose to go here. Why should it be
rebuilt and extended? The funds
should be put into other provision and
this place should be shut down!

webSubmitted0.114/12/20
19:01

Why are the council puttingmoney into
a failing school and then planning to

54

close the only outstanding place in
Hetton? Hetton Primary barely has any
kids. They don’t need to be made
bigger, the school isn’t full and never
will be given the data results.

10
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.117/12/20
18:42

Too many children. It’s nice being
small, smaller classes so better
education.

57

webSubmitted0.119/12/20
08:18

Theres 2 many nursery's in hetton
Theres fantastic provisions in the area.

60

Whymakemore when I believe theres
enough places in other nurserys.

11
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Question 2

Question responses: 73 (97.33%)

Sunderland Council has identified that to ensure long-term delivery of early year’s provision in the Hetton ward there is a requirement to develop a further sustainable
early year’s provision. Development of a nursery provision at the new Hetton Primary School would also enable parents and carers who wish for their children to attend
the school when they reach statutory school age to access a nursery provision and transition from early years provision through to primary aged provision at a single
site.

Do you agree with the proposal to lower the age range at Hetton Primary School?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

4054.79%53.33%Yes

3345.21%44.00%No

2--2.67%[No Response]

75100.00%100.00%Total
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Question 2a

Question responses: 44 (58.67%)

Do you have any comments relating to the proposal to lower the age range at Hetton Primary School?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

44100.00%58.67%[Responses]

31--41.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

Lowering school age will allow enabled
parents to return to work sooner with

1

quality childcare with continuity for the
child in familiar surroundings.

13
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
09:11

Ensure that a wider age group does
not affect the number of places
available for school age children

3

webSubmitted0.123/11/20
09:46

If the council close nursery provision
in one place ,it must replace else were
,but why replace ?

4

webSubmitted0.123/11/20
11:48

My daughter is currently in year 1 and
I am expecting another child in 2021

10

so the nursery would come in very
handy for me

webSubmitted0.123/11/20
12:08

It will provide long term provision in
one building enabling families with

11

more than one sibling easier access
to their children's education building.

webSubmitted0.123/11/20
13:59

It would be great to have the children
all in one place, going from nursery,

14

to primary school to senior school. The
children will benefit from getting to
know there surroundings and the
move to each would be more easier.

webSubmitted0.123/11/20
19:51

As a parent who currently has to do 2
drop off's for school and Nursery, it

19

would be better for the children if they
were on the same site and could
become familiar with all adults,
children, staff, surroundings etc as
they grow up.

14
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
19:53

With the new development at Bramble
rise there is definitely a need to add

20

more school places. However I do also
feel that no existing nursery provisions
should be taken away as that would
be counter intuitive.

webSubmitted0.123/11/20
20:37

See comments above.21

webSubmitted0.124/11/20
16:48

Hetton Primary School have no proven
record with dealing with children under

23

the age of 4 the current nursery at
Hetton-le-Hole is a fantastic off state
Ofsted rated outstanding nursery with
brilliant stuff with adequate access for
all traffic and pedestrians by building
this new school stroke nursery in its
current location traffic volumes at
school peak times will be dangerous
for parents children . Judging by the
local press article this is already a
foregone conclusion that you will close
Hedon nursery school and operate
and new nursery at Hetton Primary
School it is an absolute disgrace that
a Labour government would close
down such an essential service to the
people of Hetton in times of covid-19

webSubmitted0.124/11/20
16:51

Nurseries are meant to be small, cosy
and inviting. I dont think increasing the

24

size of the building to accommodate

15
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

2year olds will benefit those children.
It will increase traffic and footfall in the
area which often isnt suitable for
young children to feel safe and secure.

webSubmitted0.124/11/20
17:08

There’s ample nursery’s in the area
already. I assume the building of this

25

nursery at a very average school will
follow by the closing of other local
Nurseries, which I’m strongly against

webSubmitted0.124/11/20
17:31

Keep Hetton Nursery school open as
it is currently

26

webSubmitted0.124/11/20
17:33

Is there already provisions for this27

webSubmitted0.124/11/20
18:07

Total waste when there is an
outstanding nursery who can
accommodate the younger children

28

webSubmitted0.124/11/20
18:23

Why lower the age range when there’s
already 3 other nurseries in the area?

29

Why not develop the already existing
nurseries and find the money going
straight to our children, our FUTURE
and not just money grabbing, not to
mention the fact that if this is to open
and other nurseries start to struggle,
increasing unemployment rate of this
area, which is already high enough,
give kids another abandoned building
to ruin (note, the burning of the football

16
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

changing rooms at the hetton centre,
and the constant bother the football
ground receive by kids as soon as kids
are off school) making the already
stretched emergency services under
a little more pressure?

webSubmitted0.124/11/20
19:05

Firstly there are already plenty of local
provision for children to attend in the

31

Hetton area, both council led and
private. Another nursery is not
necessary and there are not sufficient
numbers to attend. I am assuming this
is why you are proposing to shut the
only Outstanding nursery in Victoria
Street so people can send their
children here. This will not happen as
I said above the results are poor so
why would parents move their child
from an outstanding provision for a
weaker education. Plus if it isn’t from
birth onwards then you are not
providing the same as other nurseries
in the area so 2-4 is a waste of time.
Also there is a nursery attached to a
primary school - Hetton Lyons - just
down the road so why add another
early years provision so close.

webSubmitted0.125/11/20
17:24

No need to open a new early years
when there is an OUTSTANDING

36

provision just down the road, that you
are going to close! The school data for

17
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

Hetton Primary is inadequate and falls
well below the national average!
Taking away an outstanding provision
to move children to this failing school
is ludicrous!

webSubmitted0.125/11/20
17:31

Absolutely not. Closing an outstanding
school to open one is shocking.

37

webSubmitted0.127/11/20
08:18

It is damaging for children's
development to be placed in an early

38

years provision and the demands on
the school can make it financially
difficult to staff effectively. They are
better off being at home with family or
with a accredited childcare giver.

webSubmitted0.129/11/20
19:53

No39

webSubmitted0.101/12/20
15:58

The agr range will not serve the needs
of parents in Hetton. Other

40

establishments, including
Hetton-Le-Hole Nursery provide wrap
around care for children aged 6
months and upwards. This existing
provision is vital and there is no need
to add early years to Hetton primary
school.

webSubmitted0.104/12/20
10:24

I am shocked that the plan appears to
be to close the one outstanding

42

nursery in our area to open an early

18
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

years unit here. The results at the end
of reception (GLD) are consistently
below local and national results. Last
year half of the children left reception
under the expected level, not ready
for their next step in education. The
council can't claim that this school can
offer the same level of education as
the existing nursery school. The
quality of results continue to be a
worry across the school. 60% of
children left year six last year
underprepared for their next stage of
education. I live near this school but
chose to take my child further afield.
It is also clear in Hetton that there are
an adequate number of early years
provisions already operating within the
area (Eppleton, Easington, Hetton
Lyons, Hetton-le-Hole nursery, Hetton
house and the childminder in the
Hetton Centre). If sustainability is the
issue why not look after the ones that
are already well established instead
of spending 5 million on a school that
is not preforming how it should be. By
opening another large early years
provision will this not put other settings
at further risk? Councillor Blackburn
is also being quite underhand. He is
on the governors and is replying to
local residents about the proposal for

19
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

Hetton Primary and Hetton Nursery
without disclosing that. He is making
unfounded claims that parents choose
not to send their kids to Hetton
Nursery which is a lie, the nursery has
always had decent numbers. He is not
behaving as a councillor should, with
integrity. He will never get my vote
again!

webSubmitted0.106/12/20
14:41

In Hetton-le-Hole there are 6
nurseries, these all meet the needs of

43

the local area for nursery places. All
of these nurseries are not full so why
do Hetton Primary need to cater to
nursery age. These nurseries are good
or outstanding and there is no need
for any more nursery places.

webSubmitted0.106/12/20
18:34

Doesn't need nursery provision, plenty
provision in the area

44

webSubmitted0.106/12/20
21:54

HAs the lower age range designation
of the school been approved by the
DFE?

45

webSubmitted0.107/12/20
21:55

Hetton Nursery has an ‘Outstanding’
category from Ofsted but currently is

46

under threat of closure because it is
not fully subscribed. SCC gave
planning permission for a private
nursery in the Old Hetton Library a few
years ago which is in direct

20
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

competition to Hetton Nursery. Once
the new homes in Hetton Downs are
occupied Hetton Nursery will be the
obvious choice for Nursery childcare
because of proximity. What is the point
of spending hundreds of thousands of
pounds of Council taxpayers’ money
to build a new Nursery, which may or
may not obtain a good Ofsted report
when there is already one there.

webSubmitted0.109/12/20
20:42

The demand for early years places is
already catered for by the six other

48

early years settings – non of which are
currently full

webSubmitted0.110/12/20
13:20

Hetton Primary has low numbers and
historically struggled to fill spaces the

49

current reception class has very low
numbers. Hetton Nursery feeds low
numbers of children to this school
ranging between 2-5 children every
year. There will not be a big group of
childrenmoving across when this build
is complete – they tend to transition to
Eppleton or Hetton Lyons. The traffic
at the end of the road is hugely
congested now and if school capacity
is increased this will escalate the
problem significantly, which causes
distribution to residents. The demand
for early years places is already
catered for by the six other early years

21
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

settings – non of which are currently
full so why is there a need for another?
The school data is poor – half of
children left reception under expected
levels and year six data is very
concerning with no children over
performing and 60% of children
leaving below national levels. New
build homes are being built in other
areas why is money not being invested
there?Why is the plan to close Hetton
Nursery and then spend additional
money on demountable classrooms
and reconfigure the old building even
though in a years time it will be
demolished? Surely this is a waste of
public funds. There are also
councillors on governing board of
hetton giving messages that are not
accurate to local residents to suit the
plan of this school.

webSubmitted0.113/12/20
22:20

There is other schools offering this
service already

50

webSubmitted0.114/12/20
06:23

There is other schools offering this
service already

51

webSubmitted0.114/12/20
18:46

There is no need to lower the age
range. There are plenty of early years
settings available

52
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.114/12/20
18:49

Young children can go else where. No
need for there to be a younger class
here.

53

webSubmitted0.114/12/20
19:01

I don’t want my child to go to this
school when there is an outstanding

54

nursery. As a parent I want the best
for my child so I’m willing to travel
when I go back to work to put my child
into Hetton-le-Hole Nursery. I will not
and never will put my child here. There
is no spaces for young children. Only
from 2.What about parents going back
to work? What about parents who
need nursery all year round and don’t
work term time only? No consideration
for parental need.

webSubmitted0.117/12/20
15:52

Wonderful spacious provision already
exists at Hetton le Hole Nursery school

55

with an established reputation. Parking
is dreadful at the moment at the
beginning and end of school at Hetton
Primary on a busy road

webSubmitted0.117/12/20
18:09

What about provision for under two's
where both parents work. You are

56

currently proposing to close Hetton
nursery school who are an Ofsted
graded outstanding facility. Families
from Hetton town centre and the
downs as well as out of area choose
Hetton nursery because of their

23
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

continued success. New housing
estates in the area would suggest the
need for both nurseries will be
required.

webSubmitted0.119/12/20
08:18

Again its not needed60

webSubmitted0.120/12/20
00:51

Closing the nursery in the centre of
hetton and relocating to the primary

61

school would make it difficult for For
a lot of people with no transport.

webSubmitted0.122/12/20
21:14

It will make it easier for smooth
transition into reception.

63

webSubmitted0.122/12/20
21:17

It will make it easier for smooth
transition into reception.

64

webSubmitted0.122/12/20
21:21

The school would really benefit from
its own Nursery to allow the school

65

community to start and finish its early
years and primary years in the same
place.

webSubmitted0.122/12/20
21:31

This would benefit parents who
struggle to get their children into their

67

setting on time. Children will benefit
when transitioning from nursery to
school.

webSubmitted0.123/12/20
13:27

Hetton Primary has been a well known
small school that has seen success of

74

24
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

its students over the years frommyself
being an ex pupil and both of my
children who received the foundations
of education to successes in further
education and job opportunities.
Hetton Primary deserves to have new
build as it is over occupied at present
and space is limited , education and
welfare of pupils is at the heart of the
school community and it has excellent
strong links to the local community
wether it’s other school or local
churches and community projects. A
nursery at this school has been well
over due and can only be an
enhancement to the school. The new
build looks modern and well thought
out for all diverse needs . The
inclusion of off road drop off parking
can benefit the local road , to prevent
the parking issues that can be caused
at times that has been big issue over
the years . I personally think this can
only be a massive benefit to the area
as there are so many new builds and
growth in Hetton population that this
can only be a massive flagship that
helps promote the education of the
local children who deserve the very
best to help them be who they want to
be and reach their chosen goals in life.

25
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/12/20
16:25

Much needed addition that should of
been in use for years. Especially

75

useful for parents with number of
children in two settings and have to
pick up at same time which happened
to my family in previous years . Having
nursery here will benefit the local
community and the children
themselves as it is in a area that is
surrounded by the local countryside
and near the local secondary school
as well as has strong links with local
community.

26
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Image 1

Below are the designs for the rebuild and expansion of Hetton Primary School

There is no data to display for this question
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Image 2

There is no data to display for this question
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Image 3

There is no data to display for this question
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Image 4

There is no data to display for this question
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Image 5

There is no data to display for this question
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Image 6

There is no data to display for this question
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Image 7

There is no data to display for this question
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Image 8

There is no data to display for this question
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Question 3

Question responses: 74 (98.67%)

As part of the proposals the existing Hetton Primary School will be demolished, and the school will be provided with a new school building

Do you have any comments regarding the design and layout of the school?

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

1621.62%21.33%Yes

5878.38%77.33%No

1--1.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total
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Question 3a

Question responses: 14 (18.67%)

Please tell us any comments you have here.

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

14

14100.00%18.67%[Responses]

61--81.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

I feel any changes should have a
carbon footprint offset by the planting

1

of trees and hedgerows where
possible consulting with organisations
such as The Woodland Trust where
these costs can be greatly reduced

36
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

and beneficial to the children’s
environment.

webSubmitted0.123/11/20
18:27

Always concerned at 2 storey
buildings for very young children.

16

webSubmitted0.123/11/20
19:51

The floor plans and design of the
building is amazing - the children will

19

be so excited to be in such a grown-up
building with the facilities that are
being offered.

webSubmitted0.123/11/20
19:53

I am very pleased to see the allocation
of a drop off zone within the school
grounds.

20

webSubmitted0.124/11/20
17:33

To be honest this I'd going to cost way
too much as you will need to make

27

provisions for the children while this is
going on

webSubmitted0.124/11/20
18:07

Absolute waste of money28

webSubmitted0.125/11/20
17:24

Safety aspect for young primary aged
children to be over two floors. I would

36

question supervision of children using
the stairs.

webSubmitted0.104/12/20
10:24

How come the school will be getting
demountable classrooms before build

42

is completed? which children are going
to be housed in them? why can't you

37
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

wait to expand the early years when
the building is ready? Residents are
being told that a significant amount of
money is being used to reconfigure
the existing school and create these
new classrooms. I think personally this
is a huge waste of money. Local
residents and businesses have taken
a huge hit and this money would be
better invested in helping the local
area recover from covid.

webSubmitted0.106/12/20
14:41

This does not make sense, why would
you want to demolish the school

43

following sorting out the layout - isnt
this a waste of public money?
Especially this is the case with Hetton
nursery as you wish to close that and
then spend more money on
demountable classrooms? It seems a
huge waste. There is additional
housing being developed at Eppleton,
why is the council not investing money
there?

webSubmitted0.106/12/20
18:34

School very industrial like, out of
character in the area

44

webSubmitted0.107/12/20
21:55

Why has SCC gone to the expense of
designing a new school BEFORE
consultation with Council taxpayers?

46

38

Question 3a



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/12/20
08:08

The design has been well thought out
and will provide an excellent inclusive
learning environment for all children.

70

webSubmitted0.123/12/20
13:27

Fantastic and well set out building with
diverse needs been well thought out .

74

webSubmitted0.123/12/20
16:25

Modern and good size that has
potential to expand if needed, nice

75

facilities and caters for all children’s
needs no matter their age, which can
only be a positive thing for their
wellbeing , education and life style .

39

Question 3a



Question 4

Question responses: 19 (25.33%)

The site layout at the new school has been designed to accommodate the building footprint and access requirements while maximising outdoor spaces that will be
incorporated within curriculum delivery, such as natural habitat that will be used for forest school provision.

Please tell us here if you have any comments regarding the design and layout of the school site?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

19100.00%25.33%[Responses]

56--74.67%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

As above.1

40

Question 4



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
09:11

Great to see formal and informal
outdoor space which is extremely
important for children

3

webSubmitted0.123/11/20
10:01

A MUGA would be useful so that all
year round access to outdoor PE
provision could be achieved.

5

webSubmitted0.123/11/20
13:59

It looks amazing, I'm glad it's still going
to have themuch loved out door space
and the forest school.

14

webSubmitted0.123/11/20
18:32

It looks amazing17

webSubmitted0.123/11/20
19:53

Very happy to see that the forest
school will still be available!

20

webSubmitted0.124/11/20
18:07

Total waste of money28

webSubmitted0.125/11/20
17:24

A forest school that is right on two
main roads is not great!

36

webSubmitted0.129/11/20
19:53

I think it looks amazing39

webSubmitted0.101/12/20
15:58

The school site is situated not far from
a busy and congested road. Air quality

40

and safety are huge concerns in
relation to Children attending a school
in such close proximity to a busy road.
Congested traffic and more children

41

Question 4



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

arriving and leaving the area at the
same time raises significant safety
concerns.

webSubmitted0.106/12/20
18:34

Doesn't need to be his big, only 5
years ago Sunderland CC wanted to
close this school!

44

webSubmitted0.107/12/20
21:55

How much has this proposed scheme
cost so far!

46

webSubmitted0.109/12/20
20:42

There is no where to park currently on
the road outside of the primary and

48

Comp. When parents at the moment
are parked on the side of the road to
collect it is ridiculous and dangerous.
So building a bigger school worn a
nursery is going to make it worse and
even more dangerous

webSubmitted0.114/12/20
18:46

Have you considered additional traffic?
What controls will be in place?

52

webSubmitted0.114/12/20
19:01

The traffic is always a nightmare. This
will have a major impact on the

54

amount of traffic already in the area.
It makes getting in and out of estates
hard and the road is always
gridlocked.

webSubmitted0.117/12/20
15:52

Rebuild the school leave the nursery
provision alone

55

42

Question 4



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.117/12/20
18:48

What about traffic. Is there going to be
a carpark drop off zone as traffic

58

dropping and picking up kids is a
nightmare. They park on both sides of
Moorsley Road which blocks traffic in
both directions at the moment.

webSubmitted0.123/12/20
13:27

Well thought out design and looks as
though it can be extended if needed.

74

Use of space has had a lot of thought
put into it to meet the needs of all
pupils , staff and the community.
Forest school has had a significant
impact on the children at this school
and has been well used and the
children love their time spent there and
they are so fortunate to have this
opportunity.

webSubmitted0.123/12/20
16:25

Good use of original site , that
incorporates the features of

75

surrounding area in a positive way.
Drop off area a bonus for parents as
it is more secure and safe .

43

Question 4



Are you responding as: -

Question responses: 74 (98.67%)

Are you responding to this consultation as a

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

2533.78%33.33%Parent

11.35%1.33%Carer

1013.51%13.33%School Teacher

34.05%4.00%Governor

00.00%0.00%Local Councillor

2229.73%29.33%Local Resident

1317.57%17.33%Other

1--1.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

44

Are you responding as: -



Responding to consultation - other

Question responses: 14 (18.67%)

Other, please tell us here

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

14

14100.00%18.67%[Responses]

61--81.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

Commented on past issues both
locally and farther afield.

1

webSubmitted0.123/11/20
09:46

interested in local government
decisions that effect the community .

4

45

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
12:08

Local resident. Hetton needs excellent
facilities for all children. This new
building will provide this.

11

webSubmitted0.124/11/20
16:43

Sister of a student at hetton Le hole
nursery and care school

22

webSubmitted0.125/11/20
17:24

Parent, local resident (who will be
effected by the increase in traffic and

36

ridiculous parking and also a school
teacher.

webSubmitted0.129/11/20
19:53

Fire safety officer and violence point
of contact nhs

39

webSubmitted0.107/12/20
21:55

Cllr, parent and resident46

webSubmitted0.108/12/20
17:53

Working in the area47

webSubmitted0.119/12/20
08:18

I have my child in Hetton-Le-Hole
Nursery School and I'm fighting to

60

sace the Nursery. Its outstanding and
I believe the traffic to get to the new
build is horrendous

webSubmitted0.122/12/20
21:31

Teaching assistant67

webSubmitted0.122/12/20
21:32

School Admin68

46

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/12/20
06:50

School Admin69

webSubmitted0.123/12/20
08:08

Teaching assistant70

webSubmitted0.123/12/20
13:27

I ammember of staff at the school who
lives in the local area and have

74

attended the school as a pupil and has
had both children attend the school.

47

Responding to consultation - other



How did you hear about survey - other

Question responses: 65 (86.67%)

Please tell us how you heard about the survey here

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

70

65100.00%86.67%[Responses]

10--13.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

Emailed to me1

webSubmitted0.123/11/20
07:42

Email2

48

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
09:11

emailed to me3

webSubmitted0.123/11/20
09:46

internet consultation4

webSubmitted0.123/11/20
10:01

was forwarded the liml5

webSubmitted0.123/11/20
11:23

EMail6

webSubmitted0.123/11/20
11:37

Emailed7

webSubmitted0.123/11/20
11:39

Class dojo app8

webSubmitted0.123/11/20
11:48

Hetton primary school Facebook page10

webSubmitted0.123/11/20
12:08

Via hetton primary school11

webSubmitted0.123/11/20
12:17

From school12

webSubmitted0.123/11/20
12:33

From hetton primary13

webSubmitted0.123/11/20
13:59

Hetton primary school14

49

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
14:19

School website15

webSubmitted0.123/11/20
18:27

email16

webSubmitted0.123/11/20
18:32

From school17

webSubmitted0.123/11/20
19:35

Emailed to m18

webSubmitted0.123/11/20
19:51

Colleagues19

webSubmitted0.123/11/20
19:53

School Website20

webSubmitted0.123/11/20
20:37

Via email invitation21

webSubmitted0.124/11/20
16:43

On the councils website22

webSubmitted0.124/11/20
16:48

Friend of a friend23

webSubmitted0.124/11/20
16:51

Facebook group24

webSubmitted0.124/11/20
17:08

I’m strongly against proposal to lower
the age range if it means closing other
facilities

25

50

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.124/11/20
17:31

Facebook26

webSubmitted0.124/11/20
17:33

On fb27

webSubmitted0.124/11/20
18:07

On facebook28

webSubmitted0.124/11/20
18:23

Facebook29

webSubmitted0.124/11/20
18:38

Proposal to close hetton le hole
nursery.

30

webSubmitted0.124/11/20
19:05

On Facebook31

webSubmitted0.124/11/20
22:48

Local residents32

webSubmitted0.124/11/20
22:48

Local residents33

webSubmitted0.125/11/20
08:37

Facebook34

webSubmitted0.125/11/20
17:24

Online36

webSubmitted0.125/11/20
17:31

Facebook37

51

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.127/11/20
08:18

Emailed frequently38

webSubmitted0.129/11/20
19:53

I get sent them39

webSubmitted0.101/12/20
15:58

SCC40

webSubmitted0.104/12/20
07:11

Facebook41

webSubmitted0.104/12/20
10:24

local resident meeting42

webSubmitted0.106/12/20
14:41

Word of mouth43

webSubmitted0.106/12/20
18:34

Google44

webSubmitted0.106/12/20
21:54

Governing Clerking service45

webSubmitted0.107/12/20
21:55

Came across it by accident when re
Outing a vacant derelict property. One

46

would have thought the City Council
might have had the courtesy
tonadvuse the Town Councillorscp
about this survey.

webSubmitted0.108/12/20
17:53

Work47

52

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.109/12/20
20:42

Facebook48

webSubmitted0.110/12/20
13:20

Facebook49

webSubmitted0.117/12/20
15:52

Facebook55

webSubmitted0.117/12/20
18:09

Was on Facebook56

webSubmitted0.117/12/20
21:18

Facebook59

webSubmitted0.119/12/20
08:18

Word of mouth60

webSubmitted0.120/12/20
00:51

On social media61

webSubmitted0.122/12/20
21:12

School website62

webSubmitted0.122/12/20
21:14

Asked to fill in by deputy head63

webSubmitted0.122/12/20
21:17

Asked to fill in by deputy head64

webSubmitted0.122/12/20
21:21

School65

53

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.122/12/20
21:23

Discussed in staff meeting66

webSubmitted0.122/12/20
21:31

From the Senior leadership team67

webSubmitted0.122/12/20
21:32

School68

webSubmitted0.123/12/20
06:50

School69

webSubmitted0.123/12/20
08:08

Via Hetton Primary School70

webSubmitted0.123/12/20
08:23

School website71

webSubmitted0.123/12/20
09:05

colleague72

webSubmitted0.123/12/20
13:27

Local Facebook and school website.74

webSubmitted0.123/12/20
16:25

Word of mouth.75

54

How did you hear about survey - other



Postcode

Question responses: 62 (82.67%)

To help us understand views in different areas of the city, please tell us your postcode

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

70

62100.00%82.67%[Responses]

13--17.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
00:33

Sr3 3nd1

webSubmitted0.123/11/20
07:42

DH52

55

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
09:46

dh58hr4

webSubmitted0.123/11/20
10:01

DH8 0TH5

webSubmitted0.123/11/20
11:23

SR5 3TP6

webSubmitted0.123/11/20
11:37

DH4 5JA7

webSubmitted0.123/11/20
11:40

Dh5 9lf9

webSubmitted0.123/11/20
11:48

DH5 9LL10

webSubmitted0.123/11/20
12:08

DH5 9LG11

webSubmitted0.123/11/20
12:17

Dh5 9lb12

webSubmitted0.123/11/20
12:33

DH59LJ13

webSubmitted0.123/11/20
13:59

Dh5 0ds14

webSubmitted0.123/11/20
14:19

DH58EF15

56

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
18:27

DH45QH16

webSubmitted0.123/11/20
18:32

DH50DU17

webSubmitted0.123/11/20
19:51

DH6 4LA19

webSubmitted0.123/11/20
19:53

DH50GX20

webSubmitted0.123/11/20
20:37

Dh5 0ez21

webSubmitted0.124/11/20
16:43

DH5 0JR22

webSubmitted0.124/11/20
16:48

Dh5 8lq23

webSubmitted0.124/11/20
16:51

Dh5 9dx24

webSubmitted0.124/11/20
17:08

Dh45bh25

webSubmitted0.124/11/20
17:31

DH5 9LE26

webSubmitted0.124/11/20
17:33

Dh527

57

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.124/11/20
18:23

Dh59ds29

webSubmitted0.124/11/20
18:38

Dh5 9dd30

webSubmitted0.124/11/20
19:05

DH5 0GR31

webSubmitted0.124/11/20
22:48

Dh50gg32

webSubmitted0.124/11/20
22:48

Dh50gg33

webSubmitted0.125/11/20
08:37

DH50EF34

webSubmitted0.125/11/20
16:36

Ne38 0dg35

webSubmitted0.125/11/20
17:24

DH536

webSubmitted0.125/11/20
17:31

DH5 0EE37

webSubmitted0.127/11/20
08:18

NE38 7JH38

webSubmitted0.129/11/20
19:53

Dh4 7rd39

58

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.101/12/20
15:58

DH5 040

webSubmitted0.104/12/20
07:11

DH50EF41

webSubmitted0.104/12/20
10:24

DH5 0DA42

webSubmitted0.106/12/20
14:41

DH5 0BA43

webSubmitted0.106/12/20
18:34

Dh50DR44

webSubmitted0.106/12/20
21:54

NE3845

webSubmitted0.108/12/20
17:53

DH45LL47

webSubmitted0.110/12/20
13:20

DH5 0DS49

webSubmitted0.114/12/20
18:46

DH50AD52

webSubmitted0.117/12/20
15:52

DH50HB55

webSubmitted0.117/12/20
18:09

DH5 OQB56

59

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.117/12/20
21:18

DH5 0GC59

webSubmitted0.119/12/20
08:18

Dh5 9pz60

webSubmitted0.120/12/20
00:51

DH5 9DU61

webSubmitted0.122/12/20
21:14

DH4 6TH63

webSubmitted0.122/12/20
21:17

DH4 6TH64

webSubmitted0.122/12/20
21:21

Dh465

webSubmitted0.122/12/20
21:23

Ts251gf66

webSubmitted0.122/12/20
21:31

DH59QX67

webSubmitted0.122/12/20
21:32

DH5 9PP68

webSubmitted0.123/12/20
06:50

DH5 9PP69

webSubmitted0.123/12/20
08:08

Dh5 8JX70

60

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/12/20
08:23

SR2 8SL71

webSubmitted0.123/12/20
09:05

sr272

webSubmitted0.123/12/20
12:04

DH5 9BX73

webSubmitted0.123/12/20
13:27

DH50EG74

webSubmitted0.123/12/20
16:25

DH50EG75

61

Postcode



Gender

Question responses: 74 (98.67%)

Please specify your gender

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

5067.57%66.67%Female

2128.38%28.00%Male

34.05%4.00%Prefer not to say

00.00%0.00%Other (please state
below)

1--1.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

62

Gender



Gender - other

Question responses: 0 (0.00%)

Other - please tell us here

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

75--100.00%[No Response]

750%100.00%Total

There is no data to display for this question

63

Gender - other



Age

Question responses: 74 (98.67%)

Please specify your age group

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

00.00%0.00%17 or under

68.11%8.00%18-24

4054.05%53.33%25-44

1722.97%22.67%45-59

810.81%10.67%Over 60 years

34.05%4.00%Prefer not to say

1--1.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

64

Age



Sexual orientation

Question responses: 71 (94.67%)

How would you define your sexual orientation?

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

5881.69%77.33%Heterosexual

11.41%1.33%Gay

11.41%1.33%Bisexual

00.00%0.00%Lesbian

00.00%0.00%Other

1115.49%14.67%Prefer not to say

4--5.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

65

Sexual orientation



Ethnicity

Question responses: 72 (96.00%)

What is your ethnic group?

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

70

80

White

7198.61%94.67%English / Welsh / Scottish /
Northern Irish / British

00.00%0.00%Irish

00.00%0.00%Gypsy or Irish Traveller

11.39%1.33%Any otherWhite background

Mixed/Multiple Ethnic Groups

00.00%0.00%White and Black Caribbean

00.00%0.00%White and Black African

00.00%0.00%White and Asian

00.00%0.00%Any otherMixed background

Asian or Asian British

00.00%0.00%Indian

00.00%0.00%Pakistani

66

Ethnicity



Count% Answer% Total

00.00%0.00%Bangladeshi

00.00%0.00%Chinese

00.00%0.00%Any other Asian background

Black/African/Caribbean/Black British

00.00%0.00%Caribbean

00.00%0.00%African

00.00%0.00%Any other Black background

Other ethnic group

00.00%0.00%Arab

00.00%0.00%Any other ethnic group

3--4.00%[No Response]

75100.00%100.00%Total

67

Ethnicity



Other ethnicity

Question responses: 1 (1.33%)

The above ethnic groups are those categories used on the 2011 census. If you feel that these categories do not represent your ethnicity please use your preferred
description here e.g. Polish

If you selected other, please write your ethnic group in the box below

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%1.33%[Responses]

74--98.67%[No Response]

75100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.123/11/20
19:53

White African20

68

Other ethnicity



Religious belief

Question responses: 71 (94.67%)

What is your religion?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

3346.48%44.00%No religion

3245.07%42.67%Christian (including Church of
England, Catholic, Protestant and
all other Christian denominations)

11.41%1.33%Buddhist

00.00%0.00%Hindu

00.00%0.00%Jewish

00.00%0.00%Muslim

00.00%0.00%Sikh

57.04%6.67%Prefer not to say

00.00%0.00%Any other religion (please write
your religion in the box below)

4--5.33%[No Response]

75100.00%100.00%Total

69

Religious belief



Other religion

Question responses: 0 (0.00%)

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

75--100.00%[No Response]

750%100.00%Total

There is no data to display for this question

70

Other religion



Disability

Question responses: 70 (93.33%)

Do you consider yourself to have a disability?

Count% Answer% Total

0

10

20

30

40

50

60

45.71%5.33%Yes

5984.29%78.67%No

710.00%9.33%Prefer not to say

5--6.67%[No Response]

75100.00%100.00%Total

71

Disability



Impairment

Question responses: 3 (4.00%)

How would you describe your disability?

CountFrequency% Answer% Total

0

1

2

11.33%25.00%1.32%Visual impairment

00.00%0.00%0.00%Speech impairment

00.00%0.00%0.00%Hearing impairment

00.00%0.00%0.00%Mobility (a wheelchair
user)

11.33%25.00%1.32%Mobility (not a
wheelchair user)

00.00%0.00%0.00%Mental health condition

22.67%50.00%2.63%Long term medical
condition

00.00%0.00%0.00%Learning disability

00.00%0.00%0.00%Hidden impairment

00.00%0.00%0.00%Other

7296.00%--94.74%[No Response]

760%100.00%100.00%Total

72

Impairment



Impairment other

Question responses: 0 (0.00%)

Please specify disability here

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

75--100.00%[No Response]

750%100.00%Total

There is no data to display for this question

73

Impairment other




	Report Settings Summary
	Question 1
	Question 1a
	Question 2
	Question 2a
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8
	Question 3
	Question 3a
	Question 4
	Are you responding as: -
	Responding to consultation - other
	How did you hear about survey - other
	Postcode
	Gender
	Gender - other
	Age
	Sexual orientation
	Ethnicity
	Other ethnicity
	Religious belief
	Other religion
	Disability
	Impairment
	Impairment other
	Blank Page

